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٢۶ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

است. شده توزیع ρ0 ثابت ͳالΎچ با ͳ΋تری΋ال بار ،R شعاع به کره ای درون
آورید. دست به کره بیرون و درون را ͳ΋تری΋ال پتانسیل پواسون، و لاپلاس معادله ی حل با الف)

آورید. دست به کره بیرون و درون را ͳ΋تری΋ال میدان الف، قسمت نتیجه ی از استفاده با ب)

:١ ΁پاس

:٢ مسئله ی

دارد قرار صفر پتانسیل در ͳداخل پوسته ی بΎیرید. نظر در (b > a) b و a شعاع های به هم مرکز کروی پوسته ی دو
پتانسیل است.  V0 cos θ صورت به کروی مختصات دستگاه در θ قطبی زاوایه ی از ͳتابع ͳخارج پوسته ی پتانسیل و

کنید. حساب کره دو بین فضای در را ͳ΋تری΋ال

:٢ ΁پاس

Φ =
V0b

2
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r2

)
cos θ

:٣ مسئله ی

ͳ΋تری΋ال بار دارای کوچΈ تر کره ی بΎیرید. نظر در (b > a) b و a شعاع های به هم مرکز کروی رسانای پوسته ی دو
در را ͳ΋تری΋ال پتانسیل است. شده داشته نگه V0 پتانسیل در بزرگتر کره ی و است σ0 ی΋نواخت ͳالΎچ با ͳسطح

کنید. پیدا کره دو بین فضای

:٣ ΁پاس

:۴ مسئله ی

و است V0 پتانسیل دارای کوچΈ تر کره ی بΎیرید. نظر در (b > a) b و a شعاع های به هم مرکز کروی پوسته ی دو
است. σ = σ0 cos θ ͳالΎچ با ͳسطح بار دارای بزرگ تر کره ی

آورید. دست به r > b و a < r < b ͳنواح در را ͳ΋تری΋ال پتانسیل الف)
کنید. پیدا کوچΈ تر کره ی ΀سط روی را بار ͳسطح ͳالΎچ ب)

است؟ چقدر سیستم این کل بار ج)

الف) :۴ ΁پاس
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:۵ مسئله ی

و درون را ͳ΋تری΋ال پتانسیل است. Φ(θ) = V0 sin
2(θ/2) پتانسیل دارای R شعاع به کروی پوسته ی Έی ΀سط

آورید. دست به کروی پوسته ی این بیرون

:۵ ΁پاس

Φin =
V0

2a
(a− r cos θ)

Φout =
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)

:۶ مسئله ی

پوسته پتانسیل دارد. قرار R شعاع به کروی رسانای پوسته ی Έی درون ،p دوقطبی گشتاور با ͳ΋تری΋ال قطبی دو Έی
آورید. دست به پوسته درون را ͳ΋تری΋ال پتانسیل است. صفر

p

R

:۶ ΁پاس

:٧ مسئله ی

z = −l نقاط در ترتیب به ،z محور روی که است شده تش΋یل q و −2q و q نقطه ای بار سه از محوری، قطبی چهار Έی
بنویسید. لژاندر چندجمله های های حسب بر را سیستم این پتانسیل گرفته اند. قرار z = +l و z = 0 و

:٧ ΁پاس

Φ =
ql2

4πϵ0r3
(3 cos2 θ − 1) =

ql2

4πϵ0r3
P2(cos θ)

:٨ مسئله ی

آورید. دست به را P3 و P2 و P1 لژاندر جمله ای های چند رودریΎز، فرمول از استفاده با
متعامدند. P3 و P1 که دهید نشان مستقیم انتگرال گیری با

:٨ ΁پاس
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:٩ مسئله ی

مرکز و دارد xy قرار صفحه ی در که ،Q ی΋نواخت بار و R شعاع به باردار حلقه ی Έی از ͳناش ͳ΋تری΋ال پتانسیل الف)
کنید. محاسبه z محور روی بر است، منطبق مختصات مبدأ بر آن

کنید. محاسبه ( z محور از (خارج دلخواه نقطه ای در را حلقه این از ͳناش پتانسیل ب)

الف) :٩ ΁پاس
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